Corrigé dictée de mots : Regarder legon 019.

Corrigé fichier maths p71

Calculs dictés :

a.10 b.20 c.25 d. 20 e. 15 f.0 g. 40 h. 45
Problémes

2— 5+5+5+2+2+2+2+2=25

ou 3x5=15 2x5=10 10+15=25
lIs représentent 25 €.

3-1%facon: 5+5+5+5=20et2+2+2=6
ou4x5=20 et 3x2=6

2°facon: 5+5=10et2+2+2+2+2+2+2+2=16
ou2x 5=10et8x2=16

3°fagon : 13 x2 =26
On prend 4 billets de 5 € et 3 pieces de 2 €.
On prend 2 billets de 5€ et 8 piéces de 2 €.
On prend 13 piéces de 2 €.

Calcul réfléchi

Multiplier: calcul réfléchi
Entoure en rouge les étiquettes qu'il faut prendre

pour obtenir le résultat de 3 X 15. 1x15=15

» Complete 3 x 15 =45

Entoure en bleu les étiquettes qu'il faut prendre 2xam
pour obtenir le résultat de 4 X 15.

» Complete 4 X15 = 60

......................................................................................

N

Utilise le résultat de l'ardoise pour calculer :
*5x6=.30 e8x6=48 4 X6=24
*6x6=.36 e9x6="54

--------------------------------------------------------------------------------------

Utilise le résultat de l'ardoise pour calculer:

« 7x25=175 12 x 25 = 300 _6x25=150
e 8X25=200 e 13x25= 325
Explications

Pour I'exercice 5 :
5x6,cest4d x6et1x6, cestdonc 24 + 6, c’est 30
6x6,cest4dxb6et1x6et1x6, cestdonc24 + 6 + 6, c’est 36

8x6,cestd x6etd x6, cestdonc 24 + 24, c’est 48
ou c’est le double de 4 x 6, c’est donc le double de 24, c’est 48

9x6,cest4dxb6etdxb6et1x6,cestdonc?24 +24 +6 =54




